



VIŠE AKCIJA NA PODRUČJU BIH PROTIV KRIJUMČAR Ljudima

Migrante prebacivali u Hrvatsku

GORAN OBRADOVIĆ

Tužilaštvo BiH sprovelo je akciju u kojoj je uhapšeno šest osoba zbog sumnje da su se bavili krijumčarenjem migranata, a i na području Republike Srpske takođe su u protekla dva dana privođeni krijumčari ljudima.

Svi uhapšeni se sumnjiče da su za novac migrante sakrivali i krijumčarili prema zemljama Evropske unije.

U Tužilaštvu BiH su juče rekli da provode akciju koja je usmerena na ukupno šest osoba.

Oni su osumnjičeni da su duži period na području Bihaća vršili nezakonit transport, skrivanje, smeštanje i prebacivanje ilegalnih migranata preko granice BiH, čime su ostvarili nezakonitu imovinsku korist – pojasnio je portparol Tužilaštva BiH Boris Grubešić.

On je dodao da je ova akcija sprovedena po nalogu postupajućeg tužioca, a da su pripadnici Agencije za istrage i zaštitu BiH juče od jutarnjih časova bili na terenu. Pripadnici SIPA su uhapsili osobe koje se sumnjiče za krijumčarenje ilegalnih migranata, te pretresli objekte koje oni koriste.

Osobe koje su pod istragom osumnjičene su da su duži vremenski period kao organizovana grupa dolazile u kontakt sa osobama koje kao ilegalni migranti borave u BiH. Nakon toga su te osobe, koje dolazi iz različitih krajeva BiH, za novac tajno prevozili migrante, te ih smeštali na području Bihaća i okoline – istakao je Grubešić.

Posle toga su čekali pogodan trenutak za njihovo ilegalno prevođenje na područje Hrvatske, ali izvan graničnih prelaza, kako bi im omogućili dalje kretanje ka zemljama Evropske unije.

U tužilaštvu su dodali da su tokom istrage prikupili dokaze da su osumnjičeni krijumčarenjem migranta ostvarili veću imovinsku korist.

Osim SIPA, migrante su hapsili i pripadnici Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srpske. Tako su policajci u Kozluku u noći između ponedjeljka i utorka uhapsili dve osobe osumnjičene za krijumčarenje ljudi.

Prema informacijama iz PU Zvornik, uhapšeni su S. V. (37) i S. H. (41), oba iz Sarajeva.

Policajci su na magistralnom putu Zvornik – Bijeljina postavili zasedu i u Kozluku zaustavila automobile „audi“ i „mercedes“ kojima su upravljali osumnjičeni.

Prilikom kontrole, policajci su u vozilima identifikovali šest osoba iz Irana, Avganistana i Sirije za koje se sumnja da su ilegalno prešli granicu sa susjednom državom – rekli su u PU

Zvornik.

Oni su dodali da je o svemu obavešten i tužilac Tužilaštva BiH koji je naredio da se posle kriminalističke obrade migranti predaju u nadležnost Granične policije BiH na dalje postupanje.

Isti dan je i policija u Han Pijesku uhapsila još jednog Sarajliju A. R., takođe zbog krijumčarenja migranata. Prilikom kontrole njegovog automobila „reno senik“ utvrđeno je da prevozi četiri osobe iz Irana, a za koje se sumnja da su na teritoriju Republike Srpske ilegalno ušli iz susjednih zemalja. Iz Tužilaštva BiH su naredili da se migranti predaju Službi za poslove sa strancima na dalje postupanje.

KRILI SE U KAMIONU

Dvojica migranta otkrivena su juče na Borijama kod Teslića u kamionu koji je išao za Tešanj. Njih je uhapsila policija iz Kotor Varoša, a izjavili su da idu iz Bihaća.

- Rekli su da su iz Iraka i da žele da se prebace u Italiju. Zbog toga su se i sakrili u pomenuti kamion koji je išao prema Tešnju – rekli su u policiji.



MIGRANTI
POKUŠAVAJU UĆI
U ZEMLJE EU

ISTRAGOM
PRIKUPLJENI
DOKAZI DA SU
KRJUMČARI OSTVARILI
VEĆU IMOVINSKU
KORIST

